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Aniversarea Unirii Principatelor a fost serbată la 
Mormântul Ostașului Necunoscut din București
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La aniversarea a 165 de ani de la Unirea Principatelor au fost organizate ceremonii 
militare și religioase în Parcul Carol din Capitală.

La evenimentul desfășurat la Mormântul Ostașului Necunoscut au participat 
Președintele României, Klaus Werner Iohannis, Prim-ministrul Marcel Ciolacu și alți 
reprezentanți ai instituțiilor de stat. Patriarhia Română a fost reprezentată de 
Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul, Episcop vicar patriarhal.

Ceremonia a debutat cu primirea Președintelui României și intonarea Imnului de 
Stat, după care a fost oficiată o slujbă de mulțumire. Președintele Klaus Iohannis a 
decorat drapelele de luptă ale Statului Major al Forțelor Terestre și Diviziei 2 
infanterie „Getica”.

Primul discurs a fost susținut de Președintele României, urmat de șeful guvernului, 
Prim-ministrul Ion-Marcel Ciolacu.

„Marcăm astăzi 165 de ani de la momentul fondator al României moderne. 
Alegerea lui Alexandru Ioan Cuza ca domnitor al Moldovei și al Țării Românești a 
realizat unirea de facto a celor două principate și a reprezentat deschiderea unui 
drum ireversibil, acesta a fost pasul esențial care a făcut posibil idealul nostru 
național: unitatea tuturor românilor desăvârșit prin Marea Unire de la Alba Iulia din 
1918”, a spus Președintele Klaus Iohannis în discursul susținut.

„Ne aflăm astăzi la Mormântul Ostașului Necunoscut într-o zi simbol a poporului 
român, o zi care la 165 de ani distanță ne transmite la fel de puternic forța valorilor 
care ne definesc ca națiune, o zi care ne dă ocazia de a onora efortul și sacrificiul 
românilor care au luptat pentru idealurile noastre comune: unitate și suveranitate” 
a spus Premierul României.

Evenimentul s-a încheiat cu depunerea coroanelor de flori la Mormântul Ostașului 
Necunoscut și prezentarea onorului militar.
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